Sujet de TSTG Métropole septembre 2009.
Exercice 1 :

Cet exercice est un questionnaire à choix multiples (QCM)

Pour chaque question, une seule des trois réponses proposées est correcte.

Relever sur la copie le numéro de la question ainsi que la réponse choisie. Aucune justification n’est demandée.

Une réponse juste rapporte 1 point ; une réponse fausse enlève 0.25 point et l’absence de réponse ne rapporte ni n’enlève de point.

Si le total des points est négatif la note attribuée à l’exercice est ramenée à O.

Le tableau ci-dessous donne l’évolution de l’indice (base 100 en 1998) correspondant au nombre d’entrées au cinéma en France et en Italie de l’année 1998 à l’année 2007.

	Année
	1998
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003
	2004
	2005
	2006
	2007

	France
	100
	90.0
	97.2
	109.9
	108.1
	101.7
	114.2
	102.9
	110.7
	104.0

	Italie
	100
	87.3
	87.9
	95.6
	97.6
	93.2
	98.1
	89.1
	89.5
	97.0


Source : Centre national de la cinématographie.

1. Quel est l’écart type de la série des indices de la France ?

a. 4                                     b. 24.2                                 c. Environ 6.8

2. Sur les trois diagrammes en boîte représentés ci-dessous, les extrémités des moustaches correspondent au minimum et au maximum

Parmi ces trois diagrammes, lequel ne représente pas l’une des deux séries d’indices du tableau ?

a. Le diagramme n°1         b. Le diagramme n°2           c. Le diagramme n°3
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3. Sachant qu’en 2007, il y a eu 177.5 millions d’entrées au cinéma en France, quel a été le nombre d’entrées au cinéma en France en l’an 2000 ?

a. 97.2 millions                  b. 165.9 millions environ    c. 189.9 millions environs

4. Sachant qu’en 1998, il y a eu 118.5 millions d’entrées au cinéma en Italie, quel a été le nombre annuel moyen d’entrées au cinéma en Italie au cours de la période 1998 – 2007

a. 94 millions environ        b.  111 millions environ      c. 127 millions environ

